

# Сленчковская Юлия Анатольевна



Окончила РГПУ  
в 1999 году по  
специальности  
учитель русского  
языка и  
литературы,  
педагог  
дополнительного  
образования,  
общий стаж,  
работы 20 лет.

Много профессий на планете,  
Но учитель - лучшая из них.

Ты будешь вечно молод,  
потому что рядом с тобой  
всегда будут дети.

Ты будешь красив мыслями  
и душой, потому что нет  
благороднее призвания, чем  
дарить сердце детям.

Ты будешь бессмертен,  
потому что ты продолжишь  
свою жизнь в своих учениках.

Я учитель русского языка и литературы и горжусь своей профессией. Мне нравится работать с детьми, учить и учиться у своих учеников, радоваться вместе с ними победам и достижениям, сопереживать и помогать им.

Я уверена в том, что учитель не только обучает предмету, но и отдает ученикам частичку своей души, жизненного опыта, побуждает их к творчеству, к сотрудничеству, к поиску, к мечте.

Самая большая награда для меня за мой труд – это горящие понимающие глаза учеников на уроке!

С выбором профессии у меня никогда не возникало трудностей, наверное, потому, что ещё в детстве я мечтала быть учителем.

В младших классах ростовской школы №18 образцом для подражания была для меня моя первая учительница – Прандафилова Ирина Владимировна. Она видела в каждом из нас личность, прилагала все усилия, чтобы воспитать нас настоящими людьми.

В школе у нас был прекрасный педагог – Заболотских Вера Михайловна. Именно она привила мне любовь к литературе, научила выражать свои чувства и мысли.

Теперь каждый день, открывая школьную дверь и входя в класс, я познаю мир вместе с моими учениками. Для меня школа – самая удивительная страна, где каждый день не похож на предыдущий, где каждый миг – это поиск чего-то нового, интересного, где нет времени скучать, это бесконечная дорога к себе, к миру познания.

Василий Ключевский писал:

«Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь»

Я думаю, именно это самое важное в работе любого педагога.

